

■新闻追踪

一个多月前,32岁的新乡人李锴绝不会想到,活泼可爱的4岁女儿小依曼会与可怕的白血病联系在一起;一个多月后,他更不会想到,绿城郑州浓浓的爱意将他们一家包围。

昨日下午,在郑大一附院小儿内科五病区,李锴向郑州晚报记者敞开了心扉。

他说,自从女儿确诊为白血病后,治与不治,他们痛苦地纠结了三四天,是医生的劝告最终让他们坚定了信心。

“女儿得了白血病,是天大的不幸,而她到了郑州,又是天大的幸运。这么多郑州人和我们无亲无故,帮了我们这么多,我有太多感激的话说不出口。”激动处,李锴泪如雨下。郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



“误捐新闻”的背后 是一对新乡小夫妻与命运抗争的心酸史 “女儿得了白血病,是天大的不幸” “她到了郑州, 又是天大的幸运”



周女士将一名好心人士捐出的200元钱送到小依曼手上

一家五口人,都从新乡来到郑州

“既然医生说孩子有望治好,大人就是再苦再累,也要把孩子的命保住。”李锴说,向亲戚朋友借了5万元钱,带孩子从新乡赶到了郑州。

“刚开始,医院附近租不到房子,四个大人一个小孩,每天的开支挺大的。”李锴说,一碗拉面就得七八块,中午一顿饭,花了三四十块还吃不饱。后来,一家人租房住。“我爸妈住在外边,一天三顿饭做好了送到病房里,一是干净,二是省多了。”

8月8日到9月18日,是小依曼化疗的第一个疗程。

“孩子饮食不能沾一点油儿,胃口还很不好,我爸妈想办法让孩子多吃点。”李锴说,现在是第二个疗程,饮食就放开了,不过每天吃什么,面条还是米饭,都先问问孩子。

小依曼的爷爷李保禄说,长时间的化疗让孙女的饮食出现了麻烦。“早晨起来孩子说想吃煮鸡蛋,我赶紧下去拿,可是拿过来了,她又吃不下去。”

老人说,孙女也没有特别喜欢吃什么,看见别人吃橘子她也想吃,就给她买去,不能亏了孩子。

“孩子盼望病好了早点回幼儿园”

“这么多天来,女儿一直很听话,这让我们很骄傲。”小依曼的妈妈周蕾说,女儿每天至少输五六瓶液体,从上午9点多一直输到下午一两点,有时候半夜还得输液,“这么长的时间,孩子不哭不闹,很坚强。”

周蕾说,每次护士过来,让孩子伸出胳膊或露出屁股

打针,她都很听话。“我们经常对孩子说,咱们治好了早点回幼儿园。”

“小朋友,你喜欢什么东西?”记者问坐在病床上聚精会神看动画片的小依曼。

她一字一句地说:“叔叔,我想幼儿园的阿姨了,想早点回幼儿园去。”

昨天, 孩子家人的手机收到 6条捐款短信

- 7点55分:
100元
- 12点06分:
1000元
- 12点37分:
100元
- 13点54分:
2000元
- 17点09分:
1000元
- 18点17分:
100元

“女儿得白血病后,治与不治? 很纠结”

“妻子没有工作,我平时打零工,收入不固定,手头总是很紧张。”昨日下午,在郑大一附院12号楼小儿内科五病区,刚从新乡回到郑州的李锴向记者掏出心窝子。

1981年出生的他看起来比同龄人有些成熟。他在新乡干过送货员、跑过出租车等,时忙时闲,工作不稳定,收入也不高。“女儿出生后花销大了,家里全靠我一个人,不过还过得去。”

7月中旬,4岁多的女儿小依曼一直高烧不退,听医生隐隐约约说“有可能是白血病”。

“不会吧?”他还抱着一丝侥幸。8月2日上午,诊断结果出来后,一切幻想被击得粉碎。“白血病? 女儿怎么

会跟可怕的白血病沾染在一起?”

医生告诉他,大约需要30万元! 这个天文数字,让他们全家掉进了深渊。

李锴说,女儿天真可爱,肯定、必须得看,可是去哪里找那么多的钱! 退一步说,即使倾家荡产,债台累累,还是挽救不了女儿生命,又该怎么办?

“治不治? 我和妻子纠结了三四天,心里备受煎熬。”说起那段不堪回首的日子,李锴的眼眶里满含泪水。

还好,李锴和妻子周蕾拿着诊断书到了郑大一附院,专家的话让他们重拾希望:“孩子患的是急性淋巴细胞白血病,有治愈希望,要放弃就太可惜了。”

■互动

如果你愿意帮助小依曼,使她早日渡过难关,请拨打郑州晚报的新闻热线96678,或者小依曼爸爸李锴的电话13017531675。小依曼的爱心账号是:6210984910011735361 开户行:中国邮政储蓄银行,开户名:周蕾。

绿城市民继续爱心接力

“化疗费用很高,一个多月,从新乡带来的5万块钱花光了,后续的钱跟不上,把我们都愁死了,没想到,在这个时候,奇迹出现了。”李锴说,郑州市民蒋晓菊、李建刚夫妇多按了个“0”,由4000元误捐成4万,而且“将错就错”,让他们最为感动。

李锴随后拿出了手机,让记者看他收到的短信。昨天一天,截至下午6点半,周蕾的邮政账号上收到了6笔善款:7点55分:100元,12点06分:1000元,12点37分:100元,13点54分:2000元,17点09分:1000元,18点17分:100元。

从9月10日李锴夫妇发

出求助,截至昨日傍晚,热心人已经捐了10万余元,其中绝大部分是郑州人。

“就在我们陷入绝望时,这么多人伸出援手,非亲非故的,帮了我们这么多,我们都不知道说什么好。”说起一个多月的生活,李锴不止一次地泪如雨下,谈话一度被迫中断。

“女儿得了白血病,是天大的不幸,她到了郑州,又是天大的幸运。”李锴说,郑州这座城市对他们一家人来说,会留下终身难忘的印记。他们会一辈子记住郑州的好人,“孩子的病情好转了,长大后,我们会教育她做一个助人为乐的人。”